



Советы родителям

- ⇒ С самого начала нужно объяснить ребенку смысл выплат и договариваться о том, какие расходы ребенка они будут покрывать.
- ⇒ Сумма должна быть разумной и увеличиваться с возрастом.
- ⇒ Маленьким детям деньги нужно выдавать еженедельно в определенный день, а подросткам можно выдавать деньги раз в месяц.
- ⇒ Выдача карманных денег не должна ставиться в зависимости от поведения и оценок и не должна отменяться в качестве наказания.
- ⇒ Установленная сумма денег не должна увеличиваться под предлогом того, что ребенок уже все истратил.
- ⇒ Ребенку нужно позволить тратить свои деньги по собственному выбору.
- ⇒ У ребенка должны быть обязанности по дому, которые он выполняет бесплатно.
- ⇒ Ежегодно (в день рождения ребенка) сумма карманных денег и обязанности ребенка должны увеличиваться.

История про денежку

Хочу историю вам рассказать
Про денежку простую,
Простое имя было у нее –
Копейкой звали красотулю.
Копейка скромненько жила,
Излишek в жизни не видала.
Ходила на работу по утрам,
За что зарплату получала,
А рядом жил злодей один
Он звался – ста рублями,
Он на работу не ходил,
Лишь веселился он с друзьями
И времени прошло чуть-чуть,
Исчез куда-то стольник,
Ну а копейка молодец,
Копеека к копейке
И получилось у нее –
Стать миллионершей!

МБДОУ «Полтавский
детский сад «Берёзка»
Полтавского района Омской
области

Воспитатели: Нагавкина М.А.
Дорофеева Н.А.

«Карманные деньги»



*Мне вечером выдали деньги
карманные.
Но деньги карманные очень уж
странные:
В кармане штанов только ночь
скротали,
А утром конфетно-жевачными
стали.*



**Считай деньги в
своем кармане!**